

DOBRO JE VEDETI

PRAVILNA NEGA ZOB SE ZAČNE ŽE V OTROŠTVU

Pravilna ustna higiena je vsekakor bistvenega pomena za zdravje zob in obzobnih tkiv tudi pri otrocih. Redno umivanje zob vsaj dvakrat na dan naj bi otrokom začeli privzgjajati že v prvem letu starosti. »Pomembno je, da se pravilna nega zob začne že v ranem otroštvu, pozneje pa je treba postavljene temelje le še utrjevati. Majhni otroci še nimajo razvite fine motorike in si zato sami težko temeljito očistijo zobe. Starši morajo otroku čistiti zobe vsaj do osmega leta starosti,« je pojasnila Aleksandra Križaj Dumić, direktorica Zobozdravstvene in estetske klinike Križaj, kjer imajo eno najsodobnejših oprem v Evropi za sestavo 3D-rekonstrukcije celotne čeljusti in 3D-diagnostike. A tu se skrb staršev za otrokovo ustno higieno še ne konča. »Še naprej morajo spremljati rezultate ščetkanja zob in predvsem pred spanjem preverjati, kako temeljito si jih je umil,« še dodaja Aleksandra Križaj Dumić, ki v tem poklicu deluje že 20 let.

Aleksandra Križaj Dumić, direktorica Zdravstvene in estetske klinike Križaj



Foto: Barbara Reya

ZA SPROŠČUJOČ IN VAREN ODDIH

Če potujete z avtomobilom, letalom, vlakom ali ladjo, po Evropi ali celem svetu, lahko pravočasno zavarujete sebe in svoje bližnje. Zavarovalnica Generali vam nudi kratkoročno ali letno turistično zavarovanje z asistenco v tujini, lahko pa se odločite za celoletno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini v okviru avtomobilskega ali stanovanjskega zavarovanja. »Za sproščujoč in varen oddih potrebujete le dobro voljo. Varujte zadovoljne trenutke, mi vam zavarujemo ostalo,« pravi Mitja Feri, član uprave zavarovalnice Generali. Zavarovalnica Generali na slovenskem trgu že več kot 20 let skrbi za svoje zavarovance in njihovo zadovoljstvo postavlja na prvo mesto.

Mitja Feri, član uprave zavarovalnice Generali



IVANI TRUMP DIOPTRIJU USPEŠNO ODPRAVILI NA KLINIKI SVJETLOST

»Operacija je bila hitra in brez bolečin. Danes vidim brez težav, očal ne potrebujem. Imam čisto drugačen in lepši pogled na svet, ki ga bom sedaj ponovno odkrivala,« je Ivana Trump, prva žena aktualnega ameriškega predsednika Donalda Trumpa, povedala po posegu v Zagrebu, kjer so ji na Kliniki Svjetlost operirali oči. »Ivana Trump je zelo prijazna in vesela oseba. Tudi kot pacientka ni bila niti malo zahtevna. Izredno zadovoljen sem z rezultati posega in zelo ponosen na dejstvo, da je oseba, ki ima možnost, da se operira kjerkoli na svetu, izbrala prav nas,« je povedal direktor prof. dr. Nikica Gabrić, ki je v največji kliniki v jugozahodni Evropi opravil že več kot 125.000 posegov.



Prof. dr. Nikica Gabrić, direktor Klinike Svjetlost in Ivana Trump

PODATKI O POSAMEZNIKU MORAJO BITI NATANČNO SHRANJENI

Vsako podjetje, tako zasebno kot javno, ki hrani, zbira in kakorkoli obdeluje podatke posameznika, mora imeti urejen seznam porekla teh informacij. »Telekomunikacijska podjetja, zavarovalnice, banke, izobraževalne ustanove, svetovalne in pravne službe ter srednja in manjša podjetja si morajo priskrbeti natančen popis virov, iz katerih črpajo tovrstne podatke. Vsak posameznik lahko vpraša, kako organizacije shranjujejo podatke, kje so jih pridobile in katere informacije imajo. Podjetja, ki uredbo GDPR ne bodo upoštevala, lahko doleti kazen,« je izpostavila Irena Jakša Zupančič, direktorica podjetja Ascaldera, kjer se ukvarjajo z digitalizacijo poslovnih procesov in storitev, razvojem programske opreme ter rešitvami za zagotavljanje in upravljanje varnosti digitalnega poslovanja.

Irena Jakša Zupančič,



MLADE DRUŽINE PREPROSTO IN VARNO DO NOVE NEPREMIČNINE

Mlade družine se na začetku pogosto odločajo za najem stanovanja oziroma hiše, pozneje pa tudi za nakup. »Hitro ugotovijo, da z zneskom plačila mesečne najemnine lahko plačajo mesečni obrok kredita,« je pojasnila Stanka Solar, direktorica podjetja Stan nepremičnine, kjer nudijo celovito svetovanje in varno izpeljavo postopka prodaje in nakupa nepremičnine od začetka do konca. Najem nepremičnine mladim sicer nudi večjo fleksibilnost glede na njihove trenutne finančne zmožnosti. Po drugi strani pa predvsem tisti, ki imajo običajne dohodke, hitro ugotovijo, da je bolje odplačevati kredit. »Pri nas selitve iz mesta v mesto zaradi zaposlitve niso tako pogoste kot drugod. Ljudje se s kupovanjem in prodajanjem nepremičnin ne soočajo velikokrat,« strne Stanka Solar, ki s strokovnostjo in natančnostjo poskrbi za birokracijo ter vse podrobnosti ob nakupu oziroma prodaji nepremičnine.

Stanka Solar, direktorica podjetja

